novotechnik

Siedle Group

NOVOHALL
RE(ERE
JEERRTUAY

RFE-3200
B TIEEMNA

BRE

B

« FEME/RRIERA

- BST{FE7E360°

« OB , BITEES

* [54PEE4R 1P67, 1P68, IP69K

« DR 14 (U

* FTHEEIR

« T/ERESEE -40 °C to +105 °C

« BRE , SRS

* IFEEEREKFEMCERAIBHNEBNA, HANISO FKifiR
ELARISO11452 FHiRESEES TEL iR,
« Eftt S ER SR AR

RzF3
« B TAEEEW (TALA-RZE, BRI, ARULATUR FOFRLAAR)
 EFIRE

P MNMEREID RIS ZIRZEIFRERIE. BT ERTHARM , fELRATHE., RRNREERFZERS.
R RIS
WEBEZFEREIFKHM AT,
ERBREETHN , AAFEESGTSIMESRM TNA.

i3

%153 NS BERAHREEIPBT GF30 , RERHEN

3 BMA4Ax18 JA=124418 (1EE%N )

REIRA R £K 200 Ncm

RSIERE 65TMQSHEL , ABY , #firs AMP-114-18063-126, Index AL (AMP#EL |, FER%wF591-967616-1)
Lk

RY SIRIE

HUATRE SR

=i #4509



novotechnik

Siedle Group

I TRaFRtE 5 EE

{TREHRAEiHEE =0
J: CAN SAE J1939
B RN, TUHE:
STISE 256, SRIRF0NTIFR BE S
TN ?ﬁfmﬁ#i X, 1x B
e ea Hnzs, Ix U, 1xGEE, 1x
E |3y = S ea: 5 1x (U, 1x BT, 1x B aSEREIA120 Q
prtitinh o
2: 2x {45, 2x EE
3:2x {ul, 1xHE

6: 2x UE, 2x EE HRELEIRIEN120 Q
7: 2x (U, 1x B HRERIEER120 0

B
3: 500 kBaud
4: 250 kBaud
BSEER
521: AMP MQS 6 §HEL, Oy
R F E -3 2 01 - 21 4 - J 1 4 - 5 2 1
DR
14: 14 bits
|
2: JFEO
5 RS
3201: RIS
REREEMMY

o 2x M4x18 jE=12%4115



novotechnik

Siedle Group

HIE

CAD &#}&3% www.novotechnik.de/
ch/download/cad-data/
9]
l
w ~
> H
@ <
E N
>
T
Position marker
Z-RFC-P_ _
max. 41,5
32 +0,15
8
9
[5)
2 / \ s <
] < <
[to) [V I Y
x x
v ’
o |
© 0
% | Q <
] I ] Nt
- o} %
E x|l 8 |° \\ y, /2009 )
T col® N0 %
gl *|m %
%le %
NIE
2X 2 +0,15
2Xx 32 0,1

SRR FRIPRICIERIFEST
B, TR SR R
(EEIE).

=1



novotechnik

Siedle Group

BAEH

BSEX RFE-32_ _-214-)_ - __
CAN SAE J1939
MEXSER B, HE, B
TIFTRE 360°
EATIREE 0...750 rpm
ESEEHE 1/2
s CAN SAE J1939
AIRIEEEL UBEEE. eienn, FOE. RSE. s, RER. Sttt MEDYER. EEDYEE
i BiE (ERHESBHABESTERERT )
7EEID 128 ... 247 ( shiSHHHER )
PiEES 250, 500 kBaud
GEES 1 kHz
DR 14 {1
BREDHER 0.055%/s ... 2.2°/s
SHHE < 0.5 %FS
AIESM < +0.1°
il = < +0.1°
BERE +0.2 %FS
T{FEBEUb 12/24 VDC (8 ... 34 VDQ)
ERERITHEE <50 mA
FhEEITIAE <04 W
TERP 45 VDC (kR)
RMHER IR B (BiRL)
SlieiEss B (FrEREXIGNDIIN TIFEBE , &A40VDC)
“45M#1(500 VDQ) > 10 MQ
MEBuSLLIR 120 Q (mN%)
WESH
BATIEERE FoRRHE
iRzE R IEC 60068-2-6 20 g, 5 ... 2000 Hz, Amax = 0.75 mm
HuhdigtT IEC 60068-2-27 50 g, 6 ms
BAIPELR 1SO 20653 IP67 /1P68 / IP69K
I{ERE -40 ... +105°C
S FIRHVS o
RERSMEK MRBAT = RATREERNRSG T | BERRERRA]
MTTF (IEC 60050) 843 & (BAEIE) or 819 & (WiEE, BiEiE)
FERRIEHA REFFFIS | FREF RIS
RE/FEINIERE CE, UKCA see https://www.novotechnik.de/en/downloads/certificates/declarations-of-conformity-eu/uk
WEEE see https://www.novotechnik.de/en/downloads/certificates/eu-directive-weee/
BE EMC imE
ISO 10605 ESD ( E&A/481% ) 8 kv
ISO 11452-2 SiliEsTmRinE 100 V/m
1SO 11452-4 BCI BARBFUENRA 200 mA
CISPR 25 1R HENE Level 3
ISO 7637-2 Transient Emissions Level 4

ISO 7637-2 EEiRE&RkatR

(1, 2a, 2b, 3a, 3b, 4, 5) Level 4

ISO 7637-3 EEiREmHELRKatRE

(3a, 3b) HRIKE2, 187KF4

ISO 16750 EBRELRKEIHRAE

Starting profile Level 4 @12 V / Level 3 @24 V

RERYFAIRER

FHRESEESTEL i

FS= BB . MURSNEERENESE

=i
i



novotechnik

Siedle Group

SHIEEENX
(5 L

RES5
T{EEEUb SR 1
it i 2
CAN_H SHRD 3, £HR 6
CAN_L EHHD 4, £ 5




novotechnik

Siedle Group

RIS HHR

Z-RFC-P23
. 12 ECMASRA S EIERIR ( R ERHTEE )
R LIS | SSRAFPFM
@ HE PAG-GF
~ FVFRARRE R+ 3 mm
g N1TIs - TIRRE -40 ... +125°C
P £(1)
333 400056074 1
gz 2 o 400056085 25
e I Marking
® M4
18
Z-RFC-P43
5 12 EEMAREEIRERR (REHTED )
S 2= AP ST e syl I e e S
- MR PAG-GF
~ FFRARAERO £ 3 mm
g N1Tls +— N TieRE 40 ... +125°C
| RS (M)
883 _}Z 400105041 1
0|5 & 400105042 25
—»I Q|E @
g 28 \ Marking
@ Ma |
18
Z-RFC-P30
57 Eo2 /"M 3xBIZISRTIREIER IR ( REHRES )
MR PBT-GF
RVFERARREERD 1.5 mm
TIERE -40 ... +125°C
- FEmimig ®(1)
400056086 1
400056087 25
3,25 (2x)
A-A
Z-RFC-P31
57 Eo2 M 3XBIZIERIIHEIERR ( RETHRES )
,',-_,; MR PBT-GF
& AVFBAERED 3 mm
N
{'Q TIERE -40 ... +125°C
) :\ ] &8N
i§ 400056088 1
fg‘ 400056089 25
3,25 (2x) =2/
A-A

b



45

ANIRIZ
S/ mEE),
IAEyA

<
=

¢45

Markierung

marking

~ 0,2 Magnetschutz

protection of magnet

—
le_ o
= Markierung
marking
7 25 «1
(32)
~ 0.2 Magnetschutz
Protection of magnet
——
1 3
1 s
Markierung
S— .
7 ‘ 20 1 Marking
(27)
~ 0,2 Magnetschutz
protection of magnet
— PN
- =
\ / .
L = Markierung
58 25 .1 - marking
' - SW 13
(308)

novotechnik

Siedle Group

RIS HHR

Z-RFC-P22
EL2/ N7 FMAx20 I2RRRIIHERE ( THBHIAR
B, REHRED).

R E SR TFm.,

%153 PEIREILSE
FFRARERDE 4 mm

TERE -40 ... +125°C

FEERRS 8£((1)

400106735 1
400106736 25

Z-RFC-P18
IR (IEIRER ) M10 x 25 mm,
similar DIN 933

(%153 PEtREIEE
FFRAEERDE 3 mm
TERE -40 ... +125°C
= ERiREe £(1)

400104756 1
400104757 25

Z-RFC-P28
12BN ( NES#Ek ) M10x1 x 20 mm,
similar DIN 933

R FEtREMLIE
SFRAEAfRLE 3 mm
I{ERE -40 ... +125°C
PR £((1)

400108462 1
400108463 25

Z-RFC-P19

SRR ( REIHEEK ) M8 x 25 mm, similar
DIN 933/1SO 4017

%154 PEtREIER
SVFRARERER D 1.5 mm

TRRE -40 ... +125°C

PR £(M)

400104754 1
400104755 25



M10
1

“\J Markierung
marking

- SW16
(32)
§ 104 8101
] i
== 4 <} K +
N[s| ¥ |
5,5 10,1 14 20,1
=
o) N s
I,

novotechnik

Siedle Group

RIS HHR

Z-RFC-P20

S2RRBEE M10 x 25 mm, similar DIN 933
7154 PEtREIEE
FVFERAREER D 3 mm

I{ERE -40 ... +125°C

PR £(N)

400104758 1
400104759 25

Z-RFC-P03
EHRERETEEEFNSEN L, SIFEINE
HE , AR TIE (530 , ShEREEs
HAMERYS |, TFRIBEEMER20% )
RIFRARERO+ 1.5 mm

TERE -40 ... +125°C

FEERmS ®£(1)

400005658 1
400056081 50

Z-RFC-P04
ERHRERTREEEFNSER L , SIS
HE , AR TR (HUa0 , hmREEs
REMERY E  TORRIEEZE/DERR20% )

RFRAERRDE 3 mm
I{ERE -40 ... +125°C
RS 8£(1)

400005659 1
400056082 50



BURT(ERIIE[mm] -ERRRimLHE

novotechnik

Siedle Group

RIS AR

Z-RFC-P0O3 Z-RFC-P04 Z-RFC-P18 / P28 Z-RFC-P19 Z-RFC-P20 Z-RFC-P22 Z-RFC-P23 Z-RFC-P30 Z-RFC-P31 Z-RFC-P43
04..19 2..47 0..4 0..18 2..47 4.1..89 2..47 04..19 2..47 0..24
BRI {E@IE[mm] -TTREHE
Z-RFC-P03 Z-RFC-P04 Z-RFC-P18 / P28 Z-RFC-P19 Z-RFC-P20 Z-RFC-P22 Z-RFC-P23 Z-RFC-P30 Z-RFC-P31 Z-RFC-P43
0..15 16..4.2 0..35 0..13 16..4.2 36..84 16..4.2 0..15 16..4.2 0..2
HRERIRIRERS
AR RZ RS A
SMNUEMRE AEIRERR
=i A v

TFHERERFIRRAY R A A=

&, BURIER R

Z:IE.]O
BRREBIERTIIMIEIHRE- S IRETHE
Z-RFC-P02 / P04 / P08 Z-RFC-P41 / P43 / P47 Z-RFC-P03 / P30 Z-RFC-P18 / P28 Z-RFC-P19 Z-RFC-P22
Z-RFC-P20 /P23 /P31
0.5 mm: £0.4° 0.5 mm: +0.4° 0.5 mm: £1.4° 0.5 mm: £0.7° 0.5 mm: +1.3° 1.0 mm: £0.8°
1.0 mm: £1.1° 1.0 mm: £1.1° 1.0 mm: £3.7° 1.0 mm: £1.3° 1.0 mm: £2.6° 2.0 mm: +1.8°
2.0 mm: £3.5° 2.0 mm: £3.5° 2.0 mm: - 2.0 mm: £3.3° 2.0 mm: - 4.0 mm: £5.4°
BRFEBIERTIIMIEIHRE-TTREHE
Z-RFC-P02 / P04 / P08 Z-RFC-P41 / P43 / P47 Z-RFC-P03 / P30 Z-RFC-P18 / P28 Z-RFC-P19 Z-RFC-P22
Z-RFC-P20 /P23 /P31
0.5 mm: £0.7° 0.5 mm: +0.7° 0.5 mm: £2.5° 0.5 mm: £1.1° 0.5 mm: £2.3° 1.0 mm: £1.1°
1.0 mm: £1.8° 1.0 mm: £1.8° 1.0 mm: £6.4° 1.0 mm: £2° 1.0 mm: £4.5° 2.0 mm: +2.4°
2.0 mm: £5,2° 2.0 mm: £5.2° 2.0 mm: - 2.0 mm: £4.6° 2.0 mm: - 4.0 mm: £6.7°

b=
©



=1

10

21,793

1=RD
2=BK
3 =BU/WH
4=BU
5 = BK/WH
6 = RD/WH

novotechnik

Siedle Group

BtE MQS F5i&sk

EEM-33-34

LM MQS ¢

o 1 MNYESLEM , PBT GF15, AMPF=R4mAG :

1-967616-1

6 EBRA |, EFH0.25 ... 0.35 mm?2 (AWG
22), AMPF=24318 : 963727-1 or 5-962885-1
6 PMEREKHY , AMPRERRAG © 967067-2

IRRE -40 ... +120°C
FEmmhg BSEN

400005666 EEM-33-34

EEM-33-24
LA MQS AMPF=RR4%E3 1-967616-1, 6
£, PBT GF15, S£#miR 0.5 mm2, PVC, 1 3K,

SRR

TIERE -40 ... +120°C
S PVC, 6x0.5 mm?
FEERRA BSEN KE

400108029 EEM-33-24 1%



novotechnik

Siedle Group

EHERESRES (L8) BIR

AT

R SR TR
i | FrIRIAER5885 | 22
&, A0l =

fkYm : 201114

Phone +86 21 58997738
Fax +86 21 58997737
info@novotechnik.cn
www.novotechnik.cn

OF=H0]

[=
© 2023-11-8

HMNAREIT RSP SE, ESERRN TIFEMERM TG | XS HETRRELNISP TERHMARERENRMN. ErREX e EE A5
BIRATEEZ WRBEAINT R | BRI SRR N ERMEMNE P RASRERRFE—ENRRYE. Bt , REEFWREITTEANATIIEESE. HREMEATER MR
TEIREOR | RS ATIEAN.



